

## कॉलेज बोर्ड ने Cedar Grove हाई स्कूल के विद्यार्थियों को प्रमुखता से मान्यता दी

Cedar Grove हाई स्कूल के चार विद्यार्थी अकादमिक सम्मान के साथ नए स्कूल वर्ष की शुरुआत कर रहे हैं।

Cedar Grove हाई स्कूल के चार छात्रों को कॉलेज बोर्ड राष्ट्रीय मान्यता कार्यक्रम से राष्ट्रीय अफ्रीकी अमेरिकी मान्यता पुरस्कार प्रदान किया गया। Adriel Ammah, Ca'Tori Traylor, Precious Nketsia, और Waynijah Kuykendall को उनके बेहतरीन शैक्षणिक प्रदर्शन के कारण इस सम्मान से सम्मानित किया गया। काले, स्वदेशी और लातीनी विद्यार्थियों को दिए जाने वाले शैक्षणिक सम्मान, विद्यार्थियों को उन कॉलेजों और छात्रवृत्ति कार्यक्रमों के साथ अपनी ठोस शैक्षणिक उपलब्धियों को साझा करने का अवसर देते हैं जो विविध प्रतिभाओं की भर्ती करना चाहते हैं।

“हम अपने छात्रों के लिए जश्न मनाते हुए उनके द्वारा किए जा रहे महान कार्यों के लिए उन्हें सम्मानित करते हुए रोमांचित हैं। Cedar Grove के प्रिंसिपल Clifton Spears ने कहा, हमें कक्षा में और PSAT/NMSQT, PSAT 10 और AP परीक्षाओं जैसे कॉलेज बोर्ड मूल्यांकन में उनके बेहतरीन अकादमिक प्रदर्शन पर गर्व है। “ऐसा बहुत कुछ है जो हमारे विद्यार्थियों को अद्वितीय बनाता है, और यह सम्मान प्राप्त करना उनके भविष्य के लिए एक संपत्ति के रूप में सुदृढ़ करता है।”

पात्र छात्रों के लिए मानदंड में शामिल हैं:

- 3.5 या उससे अधिक का GPA
- PSAT/NMSQT या PSAT 10 मूल्यांकन स्कोर जो प्रत्येक पुरस्कार कार्यक्रम के लिए प्रत्येक राज्य में मूल्यांकन करने वालों के शीर्ष 10% के भीतर हैं या जिन्होंने 9वीं और 10वीं कक्षा में दो या अधिक AP परीक्षाओं में 3 या अधिक का स्कोर अर्जित किया है।
- किसी ग्रामीण क्षेत्र या छोटे शहर के स्कूल से हों या अफ्रीकी अमेरिकी/काले, हिस्पैनिक अमेरिकी/लातीनी, या स्वदेशी/मूलनिवासी हों।

अपने द्वितीय वर्ष या कनिष्ठ वर्ष के दौरान, पात्र विद्यार्थियों को BigFuture में आवेदन करने के लिए आमंत्रित किया जाता है, और यदि वे चयनित होते हैं, तो उन्हें अगले स्कूल वर्ष की शुरुआत में सम्मानित किया जाता है। यह विशिष्ट सम्मान न केवल परिवार और दोस्तों के साथ साझा किया जाएगा, बल्कि कॉलेज बोर्ड की विद्यार्थी खोज सेवा का उपयोग करने वाले कॉलेज और संगठन भर्ती के दौरान पुरस्कार विजेताओं से सीधे भी जुड़ सकते हैं।

जैसे कि यह अद्भुत अवसर इससे बेहतर नहीं हो सकता, कॉलेज बोर्ड की विद्यार्थी खोज सेवा का उपयोग करने वाले कॉलेज और संगठन भर्ती के दौरान पुरस्कार विजेताओं से सीधे जुड़ सकते हैं। जैसे ही वे अपनी उपलब्धियों और भविष्य को परिवारों और दोस्तों के साथ साझा करते हैं, कॉलेजों और संगठनों को भी इस सेवा के माध्यम से कॉलेज बोर्ड की विद्यार्थी खोज सेवा का उपयोग करके सूचित किया जाएगा, और वे भर्ती के दौरान पुरस्कार विजेताओं से सीधे जुड़ सकते हैं।

“कॉलेज भर्ती प्रक्रिया के दौरान विद्यार्थियों की संख्या कम होती जा रही है। कॉलेज बोर्ड में BigFuture के वरिष्ठ उपाध्यक्ष Tarlin Ray ने कहा, हमें उन विद्यार्थियों का जश्न मनाने के लिए राष्ट्रीय मान्यता कार्यक्रमों पर असाधारण गर्व है, जिन्हें कई बार नजरअंदाज कर दिया जाता है, लेकिन उन्होंने अपनी उत्कृष्ट शैक्षणिक क्षमता दिखाई है। “यह न केवल विद्यार्थियों के लिए बल्कि विविध और प्रतिभाशाली विद्यार्थियों की भर्ती के लिए प्रतिबद्ध कॉलेजों और विश्वविद्यालयों के लिए भी फायदे का सौदा है।”